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Od neděle 23. června se koná Olympiáda dětí a mládeže. V Českých Budějovicích, Táboře,
Sezimově Ústí a dalších místech Jihočeského kraje poměří síly mladí sportovci ze všech
krajů republiky. Moravskoslezský kraj bude reprezentovat 253 nadějí, které doprovodí 54
trenérů. Moravskoslezská výprava věří, že domů přiveze několik medailí. Sportovní událost
budou moci fanoušci sledovat v přenosech České televize.

„Našim mladým sportovcům držím palce a budu jim ze všech sil fandit. Moravskoslezský kraj je plný
sportovních nadějí a v české reprezentaci i na světové scéně září mnoho hvězd právě z našeho
regionu. Letos se do jižních Čech pro medaile vypraví přes 250 mladých reprezentantů. Jejich
vlajkonošem bude sprinter Pavel Maslák, věřím, že podpora havířovského rodáka i jeho úspěchy
přinesou naší výpravě štěstí, vždyť byl několikrát halovým mistrem světa i Evropy. Těším se, že
podobné výsledky jednou předvedou i někteří mladí moravskoslezští olympionici,“ řekl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Moravskoslezský kraj vyslal na olympiádu 253 sportovců ve věku od 11 do 18 let, o medaile budou
bojovat ve 20 sportech a celkem 78 sportovních disciplínách. Slavnostní zahájení se koná v neděli 23.
června, olympiáda vyvrcholí ve čtvrtek 27. června.

„Jsem si jistý, že i na této Olympiádě dětí a mládeže naši sportovci zazáří. Velké naděje vkládáme
například do Jakuba Vaňka, který získal už 5 bronzových medailí na Světových hrách v paraplavání.
Velké šance má i karvinský karatista Matouš Folwarczny, ten předloni vybojoval stříbro na
mistrovství světa. Za zmínku stojí i střelec Filip Čupka nebo třeba Samuel Mucha, který sbírá
úspěchy v cyklistice. Fandím samozřejmě všem členům naší výpravy a přeji jim, aby si akci užili a
podali co nejlepší výkony,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport
Stanislav Folwarczny.

Olympiáda dětí a mládeže vznikla v roce 2003 jako projekt Českého olympijského výboru pořádaný
ve spolupráci s jednotlivými kraji a sportovními svazy. Olympiády se odehrávají ve dvouletých
cyklech a střídá se jejich letní a zimní podoba. Příští olympiáda se bude konat v Moravskoslezském
kraji, kam se krajské výpravy sjedou poměřit síly v lednu 2025.

„Olympiáda dětí a mládeže je pro Český olympijský výbor nejvýznamnější akcí pro mládež. Díky své
jedinečné atmosféře, která přibližuje dětem skutečné Hry, dokáže účastníky ve sportu dále
motivovat. Mám radost, kam se od roku 2003 tato akce posunula,“ uzavřel předseda Českého
olympijského výboru Jiří Kejval.
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